



2018年12月17日株式会社セガエンタテインメント

# 『セガのたい焼き おそ松さんコラボ』開催のお知らせ

実施期間: 2018年12月21日(金)~2019年1月20日(日)

株式会社セガ エンタテインメント(本社:東京都大田区 代表取締役社長:上野 聖)は、「セガのたい焼き 池袋店」にて『おそ松さん』とコラボレーションしたたい焼き『おそ松さん焼き』を12月21日(金)より発売します。 同時に『おそ松さん』のグッズも販売いたします。

### 【セガのたい焼き おそ松さんコラボ概要】

■店 名: セガのたい焼き 池袋店

■営業時間:11:00~22:00 ※予告なく変更となる場合があります

■期 間:2018年12月21日(金)~ 2019年1月20日(日)

■開催店舗: セガ池袋 GIGO 1F



#### 【メニュー】



▲『おそ松さん焼き』 表面(全1種)



▲『おそ松さん焼き』 裏面(全6種)500円(税込)

### 【フレーバー】(全2種)

- チョコレート (カカオの風味を生かしたコクのあるミルクチョコレート)
- ・カフェラテクレーム(ブラジル産コーヒーにミルクのコクが加わった味わい深いクリーム)

### 【ノベルティ】

おそ松さん焼き1個(500円 税込)ご購入につきランダムでコースターを1枚プレゼントいたします(全6種)



#### ▲コースター(全6種:ランダム)

### 【物販商品】





▲デフォルメアクリルチャーム~パリピ ver.~

(全9種: ランダム 【サイズ】最大 約70mm×約50mm) 600円(税込) ▲ハート型缶バッジ〜パリピ ver.〜

(全 6 種: ランダム 【サイズ】H 約 45mm×W 約 50mm) 400 円(税込)

## «セガのたい焼きに関する注意事項»

- おそ松さん焼きのデザインはランダムでのお渡しになります。
- ・1回のお会計でのおそ松さん焼きのお渡しは3個まで、4個以上は「おそ松さん焼き引換券」、 もしくは通常たい焼きでのお渡しになります。(上限は10個までです。)
- ・おそ松さん焼き1個以上購入で、物販商品の購入が可能となります。
- ・物販商品の購入制限は各10個までです。
- ・おそ松さん焼きの購入数量に関わらず、購入できる物販商品は1会計につき各10個までです。
- ・おそ松さん焼きは1日の販売数量に制限がございます。無くなり次第終了となります。
- ・その他の詳しい注意事項に関しましては、セガのたい焼き公式サイトをご確認ください。

#### ■著作権表記:

- ©赤塚不二夫/おそ松さん製作委員会 ©SEGA
- ・「セガのたい焼き」公式サイト
  公式 HP ⇒ https://tempo.sega.jp/tnsb/sega\_taiyaki\_ikebukuro/
- ・「セガのたい焼き 池袋店」公式 Twitter 公式 Twitter ⇒ https://twitter.com/SEGA\_taiyaki\_ib
- ・「おそ松さん」公式サイト 公式 HP ⇒ https://osomatsusan.com/

担当:吉野 TEL:03-6404-8588 / FAX:03-6404-8590 MaiL:se-pub@sega.com

http://www.sega-entertainment.jp/

※記載されている会社名、製品名は、各社の登録商標または商標です。